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1

( 1 )
=
- 3 + 7 =年 3項以上の 四則計算

優先順位 と

①
~って

② Bill。④ かたまり で計算

= 2 × 6 つ( t 2 × (-8は ) +3×5は +3 × (ー4っく)

① ② ③ ④
(2) 分配法則

= 12 x - 16 は +15 は - 1 2 つ(

= 12 つけ (ー に っし ) - 1 6 y +15yd
交換
法則 符号 ミス

と 同類項まとめ
= As

= 9(た (5-2)%+5× (- 2 )
- 3 × っ( -3 ×(-3 )

= が+3 つ( - 1 0 - 3 つ( 十 9 (3 ) 因数分解 (多項式 )
virus

= が-1 共通因数 の存在

= x
2
、 1

2
= ( x + 1 )( x - 1 ) f.ない ので 全展開 b
↳-11

(
OR bた ( atb ) (a - b )

の 利用 ) ・ 積 の形 で表す b

A +F = M A -E = N とおく と
、

M
2
- N

2
= ( M t N ) (M - N )

= 2A x 2F

= 2 × 2 × A ×F (4 ) 計算 しなさい 。

TITLE Lo 展開 して 和 ・差 で表す b

(別アプローチ )
2乗 - 2乗 の 因数分解

5+ 2Ft 2 - 5 + 2FO - 2 の利用 を (3) で気づく 。

= 4T



4 7(4 47( t 1 - 3つ(
2
- 9 つ( = 0

7(
2
- 5つ( t 1 = 0

た
(-5に45×1×1駅 ( 5 ) 二次方程式

① un = 0 に変形 。

x =
5 ±
-_-

て1 解の公式
② 因数分解

の判断
。

Zeit

(6) イメージ を 図に !③ + 囨 = は
大榮 余った

消しゴム の数 3水 は
-_-/ 等式より不等式が

よく出題される b

6 の約数 の 玉 の姜久 4

1 コ とり出す場合の数

=

T ( 7 ) 分母分子の確認

☒ 分母 、 、 、 1 コ とり出す場合の数
6 の約数 、 、 、

t.2.TK
☒ 分子 ・ ・ ・ 6 の約数 の 玉 の姜久



たて に つく 枚
(8) 2文字用いる こと で

、
fr

8 は
Tn 横 に は枚 とする と 、

✗、

" たて 、 横 を表現 しやすくする。

8
' 正方形になるので

6 つに 8は は 最初の6つ( i i i y -次 格子点 お詠
3 -_- ・

( っし は ) = (43 ) 1
1 つ(し い・

4×3=12不
ーー

文
/

0 4

g
千一 (-8) (9 ) グラフ をかい て考える 。

• A ( 3、 )
y = FF,

x + bw

4.
•

④ 具体的な 点 が 2点
-3 1

1 1 1 x 4 = 3 × 1 + b b = 1 わかれば 式 は決まる b
3

y = 3 つ( +1

• - -8 は = 3児 +1=10-4

図 と公式 で たおう b

ア、 V7 = 1 × 1 × 1 = 1 ccm3 )
た = 3

. 14 . . .

イ、 V1 = 2 × 2 × 1 × j = § Can3)

4 た
すてる

ウ、 V5 = 1 × 1 × 兀 × 1 × j = j た c cm3)
K V5

イ
I 、
VI = j × j ×大 × 1 × j = だた Can3 ) →
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} 114,144,188 の羅 し 。 比較

「若い器 器 の比較はメこドウ倉 ポポ 冠
'

のポオ

役
☒ ( 階級値 × 度数 ) の 和

度数の和
で 5 より 小さい か 比較 する 。

4.6×4+5.4×2 5 .
0 × 6A 4 6 × 4 +5.0×114+5.4×2 ☒ 5.0×120 ( 5,0×4+9.210

4
.
6 × 3 +5.0×144+5.4×3

B 国 5.0×6
lib 、 ホキ

4
.
6 × 5 +5.0×188+5.4×7

☒ 5.0×12
the

C
20

ア、イ . ウ . . . 114,144,188 の 比車交なので 、
最も 多い二、

1 1 4 144
④ I . オ . カ . . . 合格品 の 割合 は

12。
一

、T 、 濃 12

この 3 つ を 筆算 で 小数比較 は × =ドー 。
TO

不合格品 の 割合 で考える と t.TO彧多い
最も 不合格品 が少ない = 最も 合格品 が 多い のでオーイ



(4 .
8 )

(-2,2)

点 D の つ(座標 を t と おく と 、

D ( t.tt 2 ) C ( t+ 6 ,
た 6 )

im

( A → Bが → 6 9 6 より )

C は ま こ ー も水上の 点 なので

つに tt 6
,
y = 一本で+6 を 代入 し

出た 6 = - t ( t + 6 )
2

- で+24 = 一 (七+6 )
2

-だ+24 = 一 -12 七 -36 求めたい 点 の つく座標 を

12 t = - 60 文字で 置く 。

t = -5
点 C を 2通り で表す。

i. D の つく座標 は -5
Tert ・ D から 移動させた点

• y = 一本が上の点



B 入り終わり

グラフ の情報
A 入り終わりst ・ ・

整理 から b澶 ・邾○

.

通る点 を 見矧
。

A 入り始め_
>

・

B入り始め

が 20cm

"
<→←>←>

20cm 30cm 30cm
くー〉

② ○ の 間 B は 検査機 に入っている 。80 cm

1 6 0 - 80 = 80 cm の移動 なので

2 0 cm /秒の コンベアなので 80÷2 0 = 4秒間
→
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阝① 正五角形 の 1つの 内田 = 540 ÷ 5 = 1 0 8 0

。

-536 ° D = 36% 2 = 72
° ③

② 3 6
° ③ ED/ BC の 錯角 は等しいので

2 1
°
+ D = ② t ③

21°+720=36
°
+ < FEB <下91𦥯、

① A , Bq 、
C

3
4

6 V5
_

I 〉 3

が、
詁 うが 。

IG

IJ = filter 求めたい辺 を含む

図形 で考える b
= 4 十45fri TT =7cw.ge/f

② 立体 JIBFE

= 底面 IBFE × 高 さ BC × す どこ を 底面 に し
、

= ( BI t FE ) × BF × t × BC × ず どこ を 高さ に とる か !
= (2+6)×6 × も × 6 × j = 4巡/



⑧
二

、 釟 𤇆
①
D. △ CBE : △ COB = ⑧ : ⑧

国 △ DOC = △ CO B なので

△ DOC = ⑧

③ AO i OE = 1 i 3 なので
辺の 長 さ の 情報が

△ ADO = ② 多い ので 図形 を分割 して
、

底辺比 = 面積比
= 面積比 ⑤
= n ⑤

2
/壁、

を用い て 進める b

DO は 半径 なので 4cm

、
て

△ ECB cs △ EDO は 相似比
4

1

{ 1
1 : 2 なので CB = 2 cm ※ 入 と

、 人生 ノ

① より △ DA O と △ DOC の

面積比が 等しく AO = DO= CO より
△ AOD 三 △ DOC で DC - x

と なる 。

D

つに
_

2つ( 0

E 4
--8

c) 相似の発見 が キー にAE
12

'

か 2x
'
E なる こと が多い b

つ( i 4 = 12:27し つに さ 2F

2水 = 48
AD = 2F cm

3(
2
= 24 一つ/


